
2. Najděte základní skladební dvojice v následujících větách. 

Kam se jenom ty brýle mohly ztratit? 

Koncem léta už dozrává kukuřice. 

Nehodu způsobilo osobní auto jedoucí v protisměru. 

A oni vám to všechno uvěřili? 

Co se vlastně stalo? 

Červené mi chutná více. 

Dnes jsme se domů dostali až večer. 

Dva se už dostavili ke kontrole.  

Jezdit autem po Brně je stále více náročné. 

Já jsem s ničím takovým rozhodně nepočítal. 

Velryba je savec. 

Dveře sousedního pokoje jsou již delší dobu zamčené. 

Počasí se snad do zítřka zlepší. 

První v cíli zaběhl světový rekord. 

Slunce ještě pořádně pálí i k večeru. 

Televize se zase pokazila. 

Tentokrát vítězí bílí. 

V příštích dnech musíme očekávat další přívalové deště. 

Vy jste se chtěli na něco zeptat? 

Voda v hrnci se začíná vařit. 

Petr byl v cíli až třetí. 

Za knížete Křesomysla se velmi rozmohlo dobývání stříbra i zlata. 

Vaše věčné kdyby nic nevyřeší.  

Moudří se nad starým příběhem usmívají.  

V sále se ozvalo hlasité psst.  

Kdo to jakživ slyšel?   

Na semaforu se objevila červená.  

Možná je lepší než ne.  

 

 

 

 


